
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Ярмиш Юрій
Справжнє ім'я: Юрій Феодосійович Ярмиш 

📅

Народився: 25 травня 1935 р.

📍 Місце: Кам'янське

🕊 Помер: 23 жовтня 2013 р.

🎂 День народження автора: 25 травня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 25-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник

📝 Про автора

31 грудня 2001 року стартувала акція «Міні-диво», покликана зробити якісну

дитячу  книжку  доступною  для  кожної  української  родини.  1  600  000

примірників  16-сторінкових  міні-версій  чотирнадцяти  кращих  книжок

видавництва було розповсюджено через відділення Укрпошти за ціною одна

гривня за книжку.

Учасники акції,  які до 1 червня 2002 року надіслали до видавництва п'ять

корінців  книжок  серії,  мали  змогу  виграти  персональний  комп'ютер.

Видавництво отримало понад 40 000 листів.

Акція  «Міні-диво»  стала  найбільшою  книжковою  акцією  за  всю  історію

незалежної України. До кінця 2002 року загальний наклад «Міні-дива» сягнув

майже 2,5 мільйонів примірників

У проекті «Казка з татом» твір читає Юрій Горбунов. – Режим доступу: https://

www.youtube.com/watch?v=Db7KQA0B2oc

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Ярмиш Юрій Феодосійович

(1935-2013)



Юрій Ярмиш, український письменник, майстер авторської казки народився

25 травня 1935 у Дніпродзержинську на Дніпропетровщині в сім'ї учителів.

Дитинство його пройшло на берегах Славути і  на Уралі,  а шкільні роки —

серед розкішної природи Карпат.

Свій  творчий  шлях  Ю.  Ярмиш  розпочав  з  віршів.  Після  закінчення

університету він працював у Криму в книжковому видавництві. Першу збірку

«Вітрисько»  було  опубліковано  1960  року  в  Криму.  А  потім  були  книжки

«Чудесні моря», «Казка стукає у двері», «Живі малюнки», «Маленькі казки»,

«Чарівні  струмки»,  «Цікавий  промінець»,  «Лебедина  казка»,  «Капітанова

люлька»,  «Золотий  кораблик»,  «Сонечко»,  «їжачок  і  Соловейко»,  «Лісові

балакуни»  та  інші.  Загалом  Ю.  Ярмиш  видав  більше  50  збірок  казок,  які

перекладено  15  мовами.  Друзі  жартома  називали  його  «українським

Андерсеном». І це не випадково. Ім'я українського казкаря Ю. Ярмиша посіло

одне з чільних місць серед письменників, які пишуть для дітей.

2001  року  за  цикл  новел-фантазій  Юрію  Феодосійовичу  присуджено

літературну премію імені Юрія Яновського. А 2007 року він був відзначений 

премією Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Ярмиш Юрій вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Ярмиш Юрій, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Ярмиш Юрій? (25 травня). А чи є

серед вас ті, хто народився 25-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу

• 

• 

• 

• 

• 


	Ярмиш Юрій
	📝 Про автора
	💬 Питання для дискусії з дітьми



